



CORONACION DE CARLA I. (San Miguel). En el parque Barrios, se efectuó la coronación de la reina del Carnaval Latinoamericano, el día 26. Don Nino Dürler, en representación del presidente de la república, general Carlos Humberto Romero coloca la corona a la señorita Carla María Rodríguez Bellucci; a su derecha, la señorita Sonia E. Villacorta García, reina del Carnaval de 1976. Rodean reinas y miembros del comité.
—Foto de LA PRENSA, por UHOA

Padre Quinteros señala comunismo en Iglesia

(Por Adrián Roberto Aldana). "Jesús, con un látigo en la mano entró al templo para sacar a los fariseos y mercaderes, y yo, como su representante eclesiástico que soy, también he venido a ponerle fin a la corrupción, a sacar de la parroquia de Quezaltepeque a los falsos, mentirosos y vividores", dijo ayer el presbítero Antonio Pineda Quinteros. El religioso ha sido excomulgado por el Arzobispo de San Salvador, Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, pero él, el presbítero Pineda Quinteros, conocido como "el

padre Quinteros", también ha excomulgado a Monseñor Romero y Galdámez, en acto que a su juicio tiene validez.

¿Tiene validez las dos excomuniones?

Preguntamos al padre Quinteros, como se le conoce popularmente, si las dos excomuniones que recíprocamente se han impuesto él y Monseñor Romero y Galdámez tienen validez, y su respuesta fue afirmativa. "Mi situación está en manos de Dios y el

— Pasa a la página 37 —

Estímulos entregan a 2 profesionales

La Asociación de Abogados de Santa Tecla entregó estímulos a los doctores Fabio Hércules Pine-

— Pasa a la página 72 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán PARTICIPO. Ayer llegó el señor Alberto López Candell de un congreso anual de la Asociación Americana de Agentes de Viajes que se celebró en España del 15 de octubre al 15 de noviembre.

Alude a declaraciones de candidata a Miss Mundo

"Las declaraciones de la señorita Magaly Varela Rivera las atribuyo a su estado de ánimo y frustración, porque no obtuvo el título de Miss Mundo y creo haber cumplido con mis obligaciones como representante, según lo estipula el contrato firmado". Así se expresó el señor Eddy González, respondiendo a las declaraciones que dio recientemente a LA PRENSA GRAFICA la mencionada candidata, quien participó en el citado certamen.

Agregó el señor González que le entregó los boletos de avión con su límite de equipaje, incluyendo hoteles y cinco mil colonos en ropa traída de Nueva York. Además, dijo corrió por su

cuenta la preparación personal de la señorita Varela Rivera. Los collares típicos y regalos que llevó fueron obsequio del ISTU, para que dejara un buen recuerdo de

— Pasa a la página 19 —

Resultados positivos dejó Interfer 77 a El Salvador

Palabras de estímulo y admiración hacia nuestros productos expuestos por El Salvador en la Feria Internacional "Interfer 77", expresaron los presidentes de Guatemala, general Eugenio Laugerud García y el coronel Juan Alberto Melgar Castro, de Honduras. En dicha feria además de El Salvador, participaron veintinueve países más como México, Corea, Suecia, Estados Unidos, Alemania, España, Japón, Checoslovaquia, Costa Rica, Israel, Venezuela, China, Italia, Argentina, Brasil, Francia, Bélgica, Rumania, Colombia, India y Honduras.

El mercado guatemalteco ampliamente conocido por nuestros industriales, ofrece múltiples ven-

Por El Salvador participaron Muebles Prado Hnos., Muebles

— Pasa a la página 72 —

Con éxito realizóse Congreso de Periodismo Deportivo C. A.

Con un completo éxito se celebró en la Villa Centroamericana, en el Salón de Conferencias de la Feria Internacional, el Congreso de Periodismo Deportivo con la participación de los periodistas acreditados dentro de las delegaciones concurrentes a los Segundos Juegos Deportivos Centroamericanos. El periodista Alfonso Salazar, presidente de la Comisión de prensa, radio, televisión y propaganda del comité organizador de los II Juegos, presidió el congreso, durante el cual se trataron importantes asuntos relacionados con la actividad del periodista deportivo, acerca de sus anhelos de confraternidad istmica y de superación así como sobre su responsabilidad ante problemas de interés general en el área.

Presidieron el Primer Congreso de Periodistas Deportivos: presidente, don Alfonso Salazar; secretario general, don Cristóbal Humberto Ibarra; relator, don Alfonso Araujo; don Mauricio Saade T.; vocales, don Luis Cartín, por Costa Rica; Arnulfo Guzmán, por Panamá y Carlos S. Velásquez, por Guatemala.

Delegados

Delegados a dicho congreso, fueron los periodistas siguientes:

— Pasa a la página 33 —

INDICE

	Página
Información Nacional ..	23
Información Internacional ..	45
Editoriales ..	67
Sociales ..	8 10 12 14 16 18 20
	22 24 26 28 30 32 34
Cartas a María ..	20
Platillos Voladores ..	42
Horóscopo Personal ..	49
Mensaje a la Conciencia ..	51
Deportes ..	54 58 60 61 62
	63 64 65 66
Sección Agropecuaria ..	75 76
	77 78 79 80 81
Cómicos ..	82 84
Clasificados ..	86 87 88 89 90
	91 92 93 94 95 96 97
Cine, espectáculos	
y TV ..	99 100 101 102 103
Indicador ..	103



NUOVO AEROPUERTO CUSCATLAN. Los presidentes centroamericanos general Carlos Humberto Romero, de El Salvador; general Kjell Eugenio Laugerud García, de Guatemala; coronel Juan Alberto Melgar Castro, de Honduras; observan la maqueta del Aeropuerto Internacional Cuscatlán en

construcción, en el pabellón de El Salvador, en la Feria de INTERFER 77, realizada en la ciudad de Guatemala. De izquierda a derecha, señores licenciado Alfredo Milián, director general del ISCE, general Laugerud García, general Romero y coronel Melgar Castro.

— Pasa a la página 102 —

Insiste comuna en favor de iluminación navideña

La alcaldía municipal insistió ayer nuevamente en hacer una excitativa a la empresa privada para que por medio de sus aportes pueda hacerse una realidad la tradicional iluminación navideña ante el peligro de que ésta, por falta de fondos, únicamente brille por su ausencia. El compromiso adquirido por el municipio, dijo una fuente municipal, al ser traspasado a él todo lo concerniente al montaje de la iluminación por la Cámara de Comercio es algo serio, sobre todo porque la CAESS exige para iniciar esos trabajos la suma de 55 mil colones como anticipo de la obra cuyo costo total será de 83 mil. Si no se da ese adelanto, aseguró

la fuente, no habrá iluminación. El alcalde, Ing. Gómez, se agregó, se ha visto precisado a reiterar su petición de ayuda a la Cámara, la cual le envió ya una lista de los socios contribuyentes que habitualmente han co-

— Pasa a la página 102 —